

我国进行战略巡航导弹发射训练

朝鲜人民军西部地区导弹联合部队所属部队 2 月 26 日上午在朝鲜西海域进行了战略巡航导弹发射训练。

目前，敌人严重侵害朝鲜民主主义人民共和国安全环境，助长对抗环境的加剧。发射训练旨在让对手认清朝鲜人民军在任何空间的反击能力和不同核运用手段的准备状态，彰显国家核遏制力的可信度，确保战略巡航导弹部队熟悉不时火力任务执行过程。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志观摩了发射训练。

朝鲜劳动党中央军事委员会委员金正植大将和朝鲜民主主义人民共和国导弹总局局长张昌河大将一同前往。

两枚战略巡航导弹分别用 7961 秒、7973 秒的时间，沿着椭圆形轨道飞行 1587 公里，精确打击了目标。

金正恩同志对发射训练结果表示满意，说，持续试验朝鲜民主主义人民共和国核遏制力组成部分的可信度和运用性，彰显其威力，这本身就是负责任地行使战争遏制力。

金正恩同志强调，最完善的遏制力、防御力是靠强大的攻击力来保障的；更为切实地做好核武装力量的临战态势，为其使用做好万全准备，以可靠的核盾牌永久维护国家主权与安全，这是共和国核武装力量所肩负的责任重大的使命和本分。

朝中社